

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 02/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 013/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 13^η Ιανουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 2^η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 472/7-1-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 7) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 8) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 9) Γκλεγκλές Ιωάννης, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβουσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 2) Χουλιάρη – Παλιατσέα Αμαλία.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Ορισμός μελών Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου Δήμου Καλαμάτας:
«Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Δήμαρχος λέει τα εξής:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στα Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου, θα έχουμε υποχρεωτικά μία κοινωφελή. Μία. Κρατήστε το αυτό. Θα έχουμε ενδεχομένως τη ΔΕΥΑΚ... Θα εξηγήσω το ενδεχομένως. Για τη ΔΕΥΑΚ έχουμε δύο δρόμους. Ο ένας είναι να την κρατήσουμε ως αυτόνομη, ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, ιδιόρρυθμο και αυτό. Ο άλλος δρόμος είναι να την εντάξουμε ως Διεύθυνση στο Δήμο. Ο πρώτος δρόμος μας δίνει μία ευελιξία. Ο δεύτερος δρόμος να την εντάξουμε στο Δήμο μας δίνει ένα κέρδος στο ΦΠΑ. Φέτος καταβάλαμε ΦΠΑ πάνω από 1.000.000 €. Αφού μετρήσαμε και ζυγίσαμε πάρα πολλά πράγματα σε συνεργασία και με τον Πρόεδρο των ΔΕΥΑ και με το ΔΣ και με τους νομικούς, μιλάω σε πανελλήνιο επίπεδο, βλέπουμε ότι ο ορθότερος δρόμος είναι να κρατηθεί η ΔΕΥΑΚ ως αυτόνομο σχήμα, για μία σειρά από λόγους. Η ένταξή της στο Δήμο ως Διεύθυνση μπορεί να έδινε το πάνω από 1.000.000 €, να μην πληρώναμε τον ΦΠΑ, αλλά θα δημιουργούσε άλλα προβλήματα και άλλα ζητήματα. Επομένως η ΔΕΥΑ πρέπει να πάρει και την περιουσία σχετικά με το νερό των τριών νέοεντασσόμενων Δήμων και βεβαίως τώρα που έχουμε και την πλειοψηφία στο Σύνδεσμο, πρέπει η ΔΕΥΑ με μεγαλύτερη ορμή να διεκδικήσει ζητήματα που έχουν σχέση με το Άγιο Φλώρο και την απαλλοτρίωση των πηγών του Αγίου Φλώρου και ζητήματα που έχουν σχέση με το μεγάλο έργο της αντικατάστασης του κεντρικού αγωγού από το Πήδημα μέχρι την Καλαμάτα που υποφέρει από ηλεκτρολύσεις και το ξέρετε και η αντικατάσταση απαιτεί ποσά της τάξεως των 20.000.000 €.

Νομίζω ότι η επιλογή αυτή, σε πολιτικό επίπεδο, να κρατηθεί ως Όργανο χωριστό, είναι μια επιλογή σωστή η οποία εξυπηρετεί τα συμφέροντα του Δήμου.

Από εκεί και πέρα υπάρχουν στη ΔΕΥΑΚ ζητήματα όπως το Καταστατικό, ζητήματα τα οποία αναφέρονται σε δεκαετίες πίσω, τα οποία πρέπει να τα δούμε από την αρχή, κάτω από το νέο νομικό πλαίσιο το οποίο διαμορφώνεται. Να τα δούμε σε συνεργασία με τους εργαζομένους, ήρθαν οι εργαζόμενοι προχθές στο Δήμο τα κουβεντιάσαμε, θα καθίσουμε γύρω από ένα τραπέζι να δούμε ζητήματα τα οποία μας πληγώνουν και να τα τακτοποιήσουμε αυτά τα ζητήματα κατά πως συμφέρει την πόλη με την ευρύτερη έννοια.

Η ΔΕΥΑΚ ξέρετε έχει ένα Όργανο, το Διοικητικό Συμβούλιο, ενδεχομένως στην πορεία να χρειαστούμε να δούμε ορισμένα πράγματα. Εγώ μιλώ προς συναδέλφους Δημοτικούς Συμβούλους δεν σας αποκρύπτω τίποτα και δεν έχω κανένα λόγο να το κάνω αυτό. Το θέμα της ΔΕΥΑΚ θα πάει και θα έρθει αρκετές φορές μέχρι τον Ιούνιο, σε συνεργασία πάντοτε και με τους εργαζομένους, το λέγω αυτό και το τονίζω, για να πετύχουμε τα βέλτιστα αποτελέσματα για έναν Δήμο ο οποίος μεγάλωσε πια και στα ζητήματα του νερού, των βιολογικών καθαρισμών, της αποχέτευσης, έχει πάρα πολύ μεγάλες ανάγκες. Να πορευτεί αυτόνομα αγαπητοί συνάδελφοι.

Για τη ΔΕΥΑΚ προτείνεται ως Πρόεδρος ο Μαρινάκης ο Σαράντος, από την πλευρά της πλειοψηφίας.

ΦΩΤΕΑΣ: Μας είπε ο Δήμαρχος ότι η ΔΕΥΑΚ υπάρχει περίπτωση να παραμείνει αυτόνομη που είναι και η εισήγηση ή να γίνει Διεύθυνση ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι....

ΦΩΤΕΑΣ: Παραμένει αυτόνομη, είναι οριστικό.

Μας είπατε ότι αν γίνει Διεύθυνση θα κερδίσετε περίπου 1.000.000 €. Είναι ένα πλεονέκτημα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι.

ΦΩΤΕΑΣ: Το μειονέκτημα ποιο είναι δεν μας είπατε. Να ξέρουμε και εμείς τουλάχιστον τι ακούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το μειονέκτημα είναι ότι αν ενταχθεί στο Δήμο όπως είναι τα πράγματα σήμερα η διοικητική τακτοποίηση θα φάει τουλάχιστον ένα εξάμηνο, αλλά και μετά υπάρχουν αντικειμενικοί λόγοι όπου δεν θα μπορέσει να έχει την ευελιξία να κάνει το έργο το οποίο πρέπει να κάνει. Δηλαδή μη μπει σε συγκεκριμένα γρανάζια τα οποία δεν μπορούν να διορθωθούν εύκολα.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ακόμα και χρηματοδοτήσεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε οι χρηματοδοτήσεις, να πω κάτι για τον κ. Νταγιόπουλο, το θέμα των χρηματοδοτήσεων υπάρχει μόνο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μόνο από την Ευρωπαϊκή Ένωση γιατί για εθνικούς πόρους δεν μπορεί να μιλάμε στον ορατό χρόνο. Είναι ένα θέμα το οποίο αντιμετωπίζεται κεντρικά. Λησμόνησα να το πω, είπε κάτι ο κ. Διασάκος, γίνονται σταθερές συνεδριάσεις, όπως είναι τα πολεοδομικά, όπως είναι τα ευρωπαϊκά προγράμματα που έγινε σήμερα μια πολύ μεγάλη συνεδρίαση, ασφαλώς οι Δημοτικοί Σύμβουλοι σε όλες αυτές τις συνεδριάσεις και στα θεσμικά όργανα έχουν το δικαίωμα να μετέχουν δια λόγου, να ενημερώνονται και οι αποφάσεις αυτών των Οργάνων, όπως του σημερινού για τα ευρωπαϊκά θέματα που γίνεται την 1η Τετάρτη κάθε μήνα, αναρτώνται στο διαδίκτυο και μπορεί ο καθένας να τα προσεγγίσει αλλά ο Δημοτικός Σύμβουλος έχει το δικαίωμα να μετέχει και με δικαίωμα λόγου. Έτσι κ. Διασάκο; Συγγνώμη γιατί λησμόνησα να σας το πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Δήμαρχε.
Λοιπόν, η πλειοψηφία ΝΑΙ, η μειοψηφία ΝΑΙ, ΛΕΥΚΟ ο κ. Φωτέας;

ΦΩΤΕΑΣ: Εμείς ΛΕΥΚΟ και δεν μας έπεισε ο Δήμαρχος ότι η αυτόνομη πορεία της ΔΕΥΑΚ της δίνει πλεονέκτημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφεται, εντάξει. Να καταγραφεί.

ΦΩΤΕΑΣ: Δεν επείστηκα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εμείς περισσότερο, με την τελευταία διευκρίνιση του κ. Δημάρχου, περισσότερα ερωτηματικά γεμίσαμε παρά λύσαμε τις απορίες μας. ΛΕΥΚΟ σ' αυτή τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΛΕΥΚΟ και ο κ. Μπεχράκης.
Λοιπόν η πλειοψηφία ΝΑΙ, η μειοψηφία: ο κ. Μπρεδήμας και ΛΕΥΚΟ ο κ. Μπεχράκης ... Κύριε Διασάκο;

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Εμείς είπαμε ότι απέχουμε από το συγκεκριμένο θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απέχετε.
ΛΕΥΚΟ ο κ. Μπεχράκης, ΛΕΥΚΟ ο κ. Φωτέας, ΝΑΙ η μείζονα μειοψηφία και ΝΑΙ η πλειοψηφία, για τον Πρόεδρο.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Στη ΔΕΥΑΚ να πούμε ότι το Συμβούλιο είναι εντεκαμελές και σύμφωνα με το καταστατικό της προβλέπεται τέσσερις (4) αιρετοί από την πλειοψηφία, δύο (2)

αιρετοί από τις μειοψηφίες, ένα (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων του Νομικού Προσώπου, ένας (1) εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου και (3) δημότες με επαγγελματική ή κοινωνική δράση. Η πρότασή μας είναι λαμβάνοντας υπόψη το καταστατικό και την τήρηση των αρχών της πλειοψηφίας και της εκπροσώπησης της μειοψηφίας, οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας να είναι επτά (7), δηλαδή οι τέσσερις (4) αιρετοί και οι τρεις (3) δημότες, και από τη μειοψηφία οι δύο (2) αιρετοί και βέβαια θα έχουμε και τον εκπρόσωπο των εργαζομένων του Νομικού Προσώπου και των εκπρόσωπο από το Εργατικό Κέντρο.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δηλαδή χρεώνετε

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν τους χρέωσα κ. Μπρεδήμα, διευκρίνισα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν η σύνθεση του Δ.Σ. προτείνεται να είναι 7 – 4. Σύμφωνα με τον κανονισμό οι 4 αιρετοί είναι από την πλευρά της πλειοψηφίας, 2 αιρετοί είναι από την πλευρά της μειοψηφίας, είναι ο εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου, δεν σας το χρεώνουμε, ο εκπρόσωπος των εργαζομένων, δεν σας το χρεώνουμε, είναι και 3 δημότες. Εμείς θεωρούμε ότι η σύνθεση 7 – 4, δίνει ένα αναγκαίο περιθώριο ώστε να μπορέσει η Διοίκηση να διοικήσει. Άλλωστε και στο Καλλικράτη 25 – 16 είναι. Γιατί είναι το 25 – 16; Είναι και αυτό αντιδημοκρατικό; Για να έχει τη δυνατότητα η Διοίκηση να διοικήσει, αυτός είναι ο λόγος. Γι' αυτό προτείνονται και 4 μέλη από πλευράς μειοψηφίας, εμείς ενδεχομένως κάποιος από τους 4 όπως είναι οι εργαζόμενοι στη ΔΕΥΑΚ να έχουν την πλειοψηφία. Δεν πειράζει όμως, δεν χάλασε ο κόσμος, το θέμα είναι ότι η εκπροσώπηση είναι ισχυρότατη 7 – 4. Έτσι; Δεν το κάνουμε εμείς αυτό.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Νομίζω δεν είναι δύο (2).

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δύο (2) είναι.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δύο (2) εσείς εκ των δημοτών και έναν (1) εμείς.
Εκ των δημοτών έχετε το δικαίωμα τρεις (3), παίρνετε και τους τρεις (3).

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε με 6 – 5. Δεν μπορούμε. Θέλουμε να υπάρχει η αντιστοιχία του Καλλικράτη. Είναι λιγότερη από την αντιστοιχία του Καλλικράτη. Συνάδελφε να μας το αναγνωρίσετε. Δεν μπορεί να διοικηθεί με 6 – 5 μια επιχείρηση τέτοια. Δεν μπορεί. 7 – 4.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: ΛΕΥΚΟ στο συγκεκριμένο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε, νομίζω ότι είναι απαράδεκτο αυτό το πράγμα. Δηλαδή θα εκπροσωπούνται οι μειοψηφίες στο Διοικητικό Συμβούλιο επειδή ο νόμος ορίζει για το Δημοτικό Συμβούλιο, κατεβαίνει κάτω

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάντε την παρατήρησή σας κ. Μπεχράκη όπως και ο κ. Μπρεδήμας την έκανε, μπορείτε να κάνετε την παρατήρησή σας.

Φωνή: Είναι τέσσερις (4) συνολικά από τη μειοψηφία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα μούνε τρεις (3) δημότες κύριε, οι οποίοι έχουν απόψεις διάφορες και αλλάζουνε στην πορεία. 7 - 4 είναι ένα πάρα πολύ καλό ποσοστό. Αν θέλετε να διοικηθεί η επιχείρηση. Είναι καλλίτερο από του Καλλικράτη 25 – 16.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Ερώτηση, οι 4 τι ακριβώς είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα είναι ειδικοί επιστήμονες, τεχνικοί.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Οι 4 είναι δημότες;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι 3 είναι δημότες.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Και η πλειοψηφία – μειοψηφία πως συσχετίζεται με αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει, είναι 4 από τη πλειοψηφία, 2 αιρετοί, 1 εκπρόσωπος και 3 δημότες.

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Δηλαδή οι 3 δημότες είναι της πλειοψηφίας ή της μειοψηφίας;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι είναι της πλειοψηφίας για να διοικηθεί η επιχείρηση.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 4 δηλαδή οι σύμβουλοι συν 3 της πλειοψηφίας πάμε στους 7. Οι 4; Πως τους καθορίζετε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 4 θα είναι οι 2 της μειοψηφίας και 1 εκπρόσωπος των εργαζομένων και 1 εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι ανεξάρτητοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό προβλέπεται από το νόμο, ο εκπρόσωπος των εργαζομένων και του Εργατικού Κέντρου να μετέχουν...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Και τα υπόλοιπα τα χρεώνεται η μειοψηφία επειδή προβλέπεται από το νόμο για το Εργατικό Κέντρο, δηλαδή τα χρεώνουμε στη μειοψηφία;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, 2 η μειοψηφία.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δεν τελειώσαμε, να ψηφίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ψηφίσαμε για τον Πρόεδρο και τα μέλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίσαμε για τον Πρόεδρο είπατε εσείς την παρατήρηση για τα μέλη που ...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Δεν είπα παρατήρηση, δεν ψηφίζουμε για τα μέλη. Με έντονη διαμαρτυρία καταψηφίζουμε. Διαφωνούμε για τα μέλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαφωνείτε για τα μέλη, άρα η πλειοψηφία για τα μέλη ΝΑΙ και η μειοψηφία ΛΕΥΚΟ.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Πως θα κινηθούμε τώρα; Βάσει της απόφασης της πλειοψηφίας θα κινηθούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δηλαδή το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ αποτελείται κ. Πρόεδρε, από 4 αιρετούς της πλειοψηφίας, από 2 αιρετούς από τις μειοψηφίες, από τον εκπρόσωπο του Εργατικού Κέντρου, από τον εκπρόσωπο των εργαζομένων και από 3 δημότες που θα προταθούν από την πλειοψηφία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, σε συνδυασμό με την με αρ. 51/ΟΙΚ.74513/28-12-2010 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α&Η.Δ., τις διατάξεις του άρθρου 270 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και του Ν. 1069/1980, με τους παρόντες συμβούλους να τοποθετούνται:

- ως προς τη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΚ: ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"
- ως προς την εκλογή του κ. Μαρινάκη στη θέση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΚ: ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων, "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ",
κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

I. Ορίζει τα μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά) του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) ως εξής :

A/A	ΤΑΚΤΙΚΑ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
1	ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ	ΨΗΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΑ	Αιρετοί
2	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΜΠΟΥΡΔΕΚΑ ΒΙΒΗ	
3	ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙΤΗ	
4	ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΜΠΑΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	
5	ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	
6	ΦΩΤΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ	
7	ΜΠΑΖΙΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΝΝΑ	Δημότες
8	ΧΕΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΚΛΗΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	
9	ΛΙΑΠΠΑ ΧΡΥΣΗ	ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ	

Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. θα ολοκληρωθεί με τον ορισμό σ' αυτό του εκπροσώπου του Εργατικού Κέντρου Καλαμάτας και του εκπροσώπου των εργαζομένων στην επιχείρηση, μετά των αναπληρωτών τους, σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

II. Ορίζει από τα παραπάνω μέλη ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. τον κ. Μαρινάκη Σαράντο και ως Αντιπρόεδρο τον κ. Αθανασόπουλο Κωνσταντίνο.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρέακος Κωνσταντίνος
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
8. Γκλεγκλές Ιωάννης
9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
10. Καμβυσίδης Ιωάννης
11. Καραγιάννης Ανδρέας
12. Καρβέλης Γεώργιος
13. Κουδούνης Αργύριος
14. Μανδηλάρης Ιωάννης
15. Μαρινάκης Σαράντος
16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
17. Μπάκας Ιωάννης
18. Μπασακίδης Νικόλαος
19. Μπεχράκης Σταμάτης
20. Μπουζιάνης Παύλος
21. Μπούρας Ιωάννης
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
25. Μωρακέας Σπυρίδων
26. Νταγιόπουλος Γεώργιος
27. Ντίντα Παναγιώτα
28. Οικονομάκου Μαρία
29. Πολίτης Δημήτριος
30. Πουλόπουλος Δημήτριος
31. Ριζάς Χρήστος
32. Στασινάκης Διονύσης
33. Στασινόπουλος Στυλιανός
34. Φαββατάς Δημήτριος
35. Φωτέας Νικόλαος

36. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 24 Ιανουαρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ